
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ПОНАД 5,7 МЛН УКРАЇНЦІВ ВИЇХАЛИ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ — ЛУБІНЕЦЬ ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БІЖЕНЦІВ

Понад 5,7 млн українців виїхали через війну — Лубінець до

Всесвітнього дня біженців

19:02, 20.06.26

У Всесвітній день біженців в Україні нагадали про масштаби вимушеної міграції, спричиненої

російською агресією. За офіційними даними, мільйони громадян були змушені залишити країну у

пошуках безпеки.

20 червня у світі відзначають Всесвітній день біженців. Для України ця дата має особливе значення через

масштабне вимушене переселення громадян, спричинене повномасштабною війною.

За словами Уповноваженого Верховної Ради з прав людини Дмитра Лубінця, за даними УВКБ ООН, понад

5,7 мільйона українців були змушені виїхати за кордон через збройну агресію Росії проти України.

Омбудсман наголосив, що за цією статистикою стоять мільйони людських історій, які розділили життя на

“до” і “після”. Він зазначив, що вимушені переселенці щодня долають труднощі розлуки з близькими,

адаптації в нових країнах і збереження зв’язку з Батьківщиною.

Водночас Лубінець подякував державам, громадам і людям, які надали прихисток українцям у

найскладніший період, допомагаючи відчути безпеку та підтримку.

Він підкреслив, що міжнародна солідарність відіграє важливу роль у збереженні людської гідності та

підтримці мільйонів українців, які були змушені залишити свої домівки через війну.

Раніше СтопКор писав, що у Білоцерківському районному ТЦК та СП зафіксовано грубі порушення умов

утримання військовозобов’язаних, зокрема відсутність належних спальних місць і базових санітарних

умов. Про це повідомив омбудсман Дмитро Лубінець, зазначивши, що порушення були раніше

задокументовані під час моніторингового візиту, однак тривалий час не усувалися. За його словами,

ситуація викликала суспільний резонанс і потребує негайного реагування відповідальних органів.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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